



**MESTNA OBČINA LJUBLJANA  
P O D Ž U P A N**

p.p. 25, 1001 Ljubljana

Na podlagi 224., 225. in 226. člena Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 13/06), 91. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 26/01, 28/01 in 42/07), smiselne uporabe določil Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 24/06 –uradno prečiščeno besedilo – ZUP-UPB2 in 105/06 – ZUS-1) in po pooblastilu župana Mestne občine Ljubljana št. 024-37/06-18 z dne 29.03.2007 izdajam v zadevi Javnega razpisa za sofinanciranje programov in/ali projektov v MOL za leto 2007 in/ali za leta od 2007 do 2009 s področja Raziskovalni projekti, tisk in posveti za potrebe MOL naslednji

**S K L E P**

**o sofinanciranju programov in/ali projektov s področja :  
Raziskovalni projekti, tisk in posveti za potrebe MOL**

V zadevi Javnega razpisa za sofinanciranje programov in/ali projektov v MOL za leto 2007 in/ali za leta od 2007 do 2009 s področja Raziskovalni projekti, tisk in posveti (Uradni list RS, št. 31/07) se:

**I.**

**IZBERE naslednje vloge:**

**1. Raziskovalni projekti**

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt	Obdobje financiranja	Dodeljena sredstva za leto 2007 v €
1	BIOTEHNIŠKA FAKULTETA	KONCEPT REVITALIZACIJE KRAKOVSKIH VRTOV NA PODLAGI JAVNO- ZASEBNEGA PARTNERSTVA	2007-2009	20.000
2	MIROVNI INŠTITUT	ROMI V LJUBLJANI: RAZLIČNOST PERSPEKTIV	2007-2009	15.000
3	FAKULTETA ZA SOCIALNO DELO	ANALIZA IN OCENA POTREB PO SOCIALNIH STORITVAH IN MOŽNOSTI SAMOPOMOČI PREBIVALSTVA, V PRIMERU IZREDNIH RAZMER, NA OBMOČJU MESTNE OBČINE LJUBLJANA	2007-2009	20.000
4	FAKULTETA ZA SOCIALNO DELO	AKTIVNO VKLJUČEVANJE STARŠEV IN MLADOSTNIKOV V NAČRTOVANJE IN IZVAJANJE PREVENTIVNIH DEJAVNOSTI NA PODROČJU DROG IN ZASVOJENOSTI NA PODLAGI ANALIZ POTREB: »POGOVARJAJMO SE«	2007-2009	20.000
5	GEOLOŠKI ZAVOD SLOVENIJE	OSTANKI ZDRAVIL IN HORMONSKIH SREDSTEV V PODZEMNI VODI LJUBLJANSKEGA POLJA	2007-2009	40.000
6	PEDAGOŠKI INŠTITUT	PRAKSE DRUŽBENEGA UDEJSTVOVANJA MLADIH V SODOBNI DEMOKRATIČNI DRUŽBI	2007-2008	20.000
7	ZRC SAZU	POSTOPEK APLIKACIJE STANDARDA ZAGOTAVLJANJA KAKOVOSTI STORITEV SIST:EN 13816 ZA ORGANIZACIJO MESTNEGA LINIJSKEGA PREVOZA POTNIKOV V MOL	2007-2008	16.000
8	ZRC SAZU	EVALVACIJA PREVENTIVNIH PROGRAMOV PREPREČEVANJA ZASVOJENOSTI V PROJEKTIH VZGOJNIH CILJEV ZA MLADE	2007-2009	7.000

## 2. Strokovni/ znanstveni tisk

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt	obdobje sofinanciranja	Dodeljena sredstva za leto 2007 v €
1	DRUŠTVO GLEDALIŠČE ANE MONRO	ZBORNİK ANA DESETNICA	2007	3.000
2	FILOZOFSKA FAKULTETA	LJUBLJANA PRED IZZIVI SONARAVNEGA RAZVOJA	2007	3.800
3	MIROVNI INŠTITUT	NEVIDNO DELO	2007	2.500
4	PEDAGOŠKA FAKULTETA	BREZDOMSTVO V LJUBLJANI	2007	2.500
5	PEDAGOŠKI INŠTITUT	PROSTOVOLJSTVO JE PROIZVODNJA SMISLA	2007	1.500
6	TRAJEKT, ZAVOD ZA PROSTORSKO KULTURO	POT, NAJVEČJA NAČRTOVANA JAVNA ZELENA POVRŠINA V LJUBLJANI	2007	4.450
7	ZAVOD ZA KIPARSTVO	GLIPTOTEKA: RAZVOJNA MOŽNOST KIPARSTVA V LJUBLJANI	2007	1.520
8	ZGODOVINSKI ARHIV LJUBLJANA	PRAVOTVORNOST V EVROPSKI ZGODOVINI	2007	2.300

## 3. Strokovni/znanstveni posveti:

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt	obdobje sofinanciranja	Dodeljena sredstva za leto 2007 v €
1	DRUŠTVO GLUHOSLEPIH SLOVENIJE-DLAN	MEDNARODNI STROKOVNI POSVET O GLUHOSLEPOTI	2007	1.000
2	SLOVENSKO ETNOLOŠKO DRUŠTVO	ETNOLOGIJA IN REGIJE: LJUBLJANA, MESTO MEDKULTURNEGA DIALOGA	2007	1.000

## II.

ZAVRNE naslednje projekte:

### 1. Raziskovalni projekti

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt
1	EKONOMSKA FAKULTETA	EKONOMSKI FAKTORJI IN UKREPI OBNOVE MESTA LJUBLJANEZ VIDIKA SPODBUJANJA JAVNO ZASEBNEGA PARTNERSTVA
2	FAKULTETA ZA SOCIALNO DELO	ANALIZA POLOŽAJA ROMSKIH SKUPNOSTI V LJUBLJANI S POUČENOM NA SOCIALNI VKLJUČENOSTI ROMOV
3	INŠTITUT ZA ANTROPOLOŠKE RAZISKAVE	LJUBLJANA KOT ENO OD KRIŽIŠČNIH MEST EVROPE: USMERJENO UPRAVLJANJE Z IDENTITETO MESTA KOT PREDPOGOJ ZA VZPOSTAVITEV USPEŠNEGA JAVNO-ZASEBNEGA PARTNERSTVA V LJUBLJANI
4	INŠTITUT ZA CIVILIZACIJO IN KULTURO	DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE MLADIH V LJUBLJANI
5	SLOVENSKO DRUŠTVO ZA INOVATIVNO POLITOLOGIJO - SIDIP	ANALIZA POLOŽAJA ROMSKIH SKUPNOSTI V LJUBLJANI
6	TIN LJUBLJANA, ZAVOD ZA SVETOVANJE IN IZOBRAŽEVANJE	VPLIV PROJEKTNEGA UČENJA NA VKLJUČEVANJE MLADIH V DRUŽBENO ŽIVLJENJE
7	ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO MARIBOR	OSTANKI ZDRAVIL IN HORMONSKIH SREDSTEV V PODZEMNI VODI LJUBLJANSKEGA POLJA

## 2. Strokovni/ znanstveni tisk

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt
1	SLOVENSKO DRUŠTVO ZA INOVATIVNO POLITOLOGIJO	MODERNIZACIJA SLOVENSКИH OBČINSКИH UPRAV
2	MIROVNI INŠTITUT	SPROŠČENA IDEOLOGIJA SLOVENCEV: O POLITIČNIH IMPLIKACIJAH FILOZOFEMA»SPROŠČENOST«
3	MIROVNI INŠTITUT	PRISPEVKI H KRITIKI MANAGERSKEGA DISKURZA: P.F. DRUCKER IN NJEGOV MANAGERSKI TEOREM
4	ZAVOD ZA FAIR PLAY IN STRPNOST V ŠPORTU	IGRIŠČE ZA VSAKOGAR; S ŠPORTOM PROTI NESTRPNOSTI IN DISKRIMINACIJI
5	A.A. INSERTO D.O.O.	IZBRANI ČAS-SVOBODA IZBIRE
6	PUBLICISTIČNO DRUŠTVO ZAK	PREŽIVELE SMO IN SPOMINJAMO SE: SLOVENSKE JETNICE V KONCENTRACIJSKEM TABORIŠČU RAVENSBRUCK

## 3. Strokovni/znanstveni posveti:

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt
1	DRUŠTVO ŠOLA ZA ŽIVLJENJE	POTA ODRAŠČANJA

### III.

Pritožba ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi vlagatelji.

#### O b r a z l o ž i t e v :

Na Javni razpis za sofinanciranje programov in/ali projektov v MOL za leto 2007 in/ali za leta 2007 do 2009 s področja raziskovalnih projektov, strokovnega/ znanstvenega tiska ter strokovnih/ znanstvenih posvetov (Uradni list RS, št. 31/07, v nadaljevanju: javni razpis) je prispelo skupaj 32 vlog in sicer 15 vlog za raziskovalne projekte, 14 vlog za tisk in 3 vloge za posvete, od tega 30 popolnih. Vlagatelji, ki so poslali nepopolne vloge, so bili v skladu z 222. členom Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 13/06; v nadaljevanju: pravilnik) pozvani k dopolnitvi vlog.

V postopku priprave vlog za obravnavo je bilo ugotovljeno, da so bile vloge iz I. in II. točke izreka tega sklepa popolne in pravočasne (v nadaljevanju: popolne vloge). V skladu z 223. členom pravilnika je popolne vloge obravnavala Komisija za izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje MOL v letu 2007 in/ali od leta 2007 do leta 2009 za področje raziskovalnih projektov, strokovnega /znanstvenega tiska ter strokovnih /znanstvenih posvetov (v nadaljevanju: komisija).

Komisija je popolne vloge ocenila na podlagi ugotavljanja pogojev za kandidiranje na razpisu ter izpolnjevanja meril oziroma kriterijev, določenih v javnem razpisu in razpisni dokumentaciji.

Osnovni pogoji, ki so jih morali izpolnjevati vlagatelji vlog so bili navedeni v II. poglavju, splošna merila za izbor pa v IV. poglavju javnega razpisa. Posebni pogoji za kandidiranje na razpisu oziroma natančnejši opis pogojev in meril je bil v skladu z besedilom javnega razpisa naveden v razpisni dokumentaciji.

Komisija je po obravnavi vseh popolnih vlog ter na podlagi ugotovitev o izpolnjevanju pogojev in meril oz. kriterijev pripravila predlog sprejetih programov in/ali projektov v sofinanciranje ter predlog višine odobrenih sredstev, na podlagi katerega je odločeno kot izhaja iz I. točke izreka tega sklepa.

Na podlagi presoje popolnih vlog je bilo ugotovljeno, da programi in/ali projekti iz II. točke izreka ne izpolnjujejo splošnih in posebnih pogojev in/ali ne ustrezajo razpisnim merilom in kriterijem v zadostni meri oziroma je v sklopu tega ocenjeno, da finančna konstrukcija ali sam program in/ali projekt ni kakovosten, realen oziroma za MOL dovolj aktualen.

Na podlagi predloga in ugotovitev strokovne komisije se projekti iz II. točke izreka **ne sprejmejo v financiranje in sicer z naslednjimi ugotovitvami:**

### 1. Raziskovalni projekti

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt	Obrazložitev
1	EKONOMSKA FAKULTETA	EKONOMSKI FAKTORJI IN UKREPI OBNOVE MESTA LJUBLJANEZ VIDIKA SPODBUJANJA JAVNO ZASEBNEGA PARTNERSTVA	Predlog ni dovolj jasno razdelan. Metodologija bi morala biti bolj jasno predstavljena.
2	INŠTITUT ZA ANTROPOLOŠKE RAZISKAVE	LJUBLJANA KOT ENO OD KRIŽIŠČNIH MEST EVROPE: USMERJENO UPRAVLJANJE Z IDENTITETO MESTA KOT PREDPOGOJ ZA VZPOSTAVITEV USPEŠNEGA JAVNO- ZASEBNEGA PARTNERSTVA V LJUBLJANI	Predlog projekta nima jaso izraženih neposrednih ciljev in le delno upošteva razpisana izhodišča. Predlog povezuje hitrovlakovne povezave z identiteto mesta. V projektu ni dovolj jasno in natančno strukturirano problemsko polje glede na vpliv določenega infrastrukturnega projekta na identiteto mesta.
3	INŠTITUT ZA CIVILIZACIJO IN KULTURO	DRUŽBENO UDEJSTVOVANJE MLADIH V LJUBLJANI	Program je premalo jasno in konkretno razdelan. Vodja in skupina projekta nimajo ustreznih referenc na področju študij mladine. Tako teoretski kot metodološki del sta premalo poglobljeno predstavljena.
4	FAKULTETA ZA SOCIALNO DELO	ANALIZA POLOŽAJA ROMSKIH SKUPNOSTI V LJUBLJANI S Poudarkom na socialni vključenosti romov	Program je manj primeren glede časovne in finančne ustreznosti prijave.
5	SLOVENSKO DRUŠTVO ZA INOVATIVNO POLITOLOGIJU - SIDIP	ANALIZA POLOŽAJA ROMSKIH SKUPNOSTI V LJUBLJANI	Projekt je bolj uresničljiv v nekem strjenem romskem naselju kot v Ljubljani. Iz prijave je težko sklepati na ustrezne reference vodje projekta na področju prijavljene problematike. Vprašljivo je povzemanje primerov iz drugih okolij (Kanada) v slovensko okolje.
6	TIN LJUBLJANA, ZAVOD ZA SVETOVANJE IN IZOBRAŽEVANJE	VPLIV PROJEKTNEGA UČENJA NA VKLJUČEVANJE MLADIH V DRUŽBENO ŽIVLJENJE	Projekt je zelo parcialen, gre tudi za ocenjevanje lastne dejavnosti. Prijavitelj ima namen zgolj zbrati poglede svoje dejavnosti na različne teme. To lahko opravi z lastnimi evalvacijami.
7	ZAVOD ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO MARIBOR	OSTANKI ZDRAVIL IN HORMONSKIH SREDSTEV V PODZEMNI VODI LJUBLJANSKEGA POLJA	Raziskovalna skupina je premalo interdisciplinarna – ni n.pr. predstavnika medicinske stroke. Metodologija se osredotoča le na vzorčenje in preiskave. Tako program kot finančni načrt nista jasno definirana. Posamezne faze in pričakovani rezultati so slabše opredeljeni.

### 2. Strokovni/ znanstveni tisk

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt	Obrazložitev
1	A.A. INSERTO D.O.O.	IZBRANI ČAS-SVOBODA IZBIRE	Ne glede na aktualnost vsebina publikacije nima neposredno izražene pomena za Ljubljano

2	MIROVNI INŠTITUT	SPROŠČENA IDEOLOGIJA SLOVENCEV: O POLITIČNIH IMPLIKACIJAH FILOZOFEMA»SPROŠČENOST«	Ne glede na aktualnost vsebina publikacije nima neposredno izraženega pomena za Ljubljano
3	MIROVNI INŠTITUT	PRISPEVKI H KRITIKI MANAGERSKEGA DISKURZA: P.F. DRUCKER IN NJEGOV MANAGERSKI TEOREM	Publikacije nima neposredno izraženega pomena za Ljubljano
4	PUBLICISTIČN O DRUŠTVO ZAK	PREŽIVELE SMO IN SPOMINJAMO SE: SLOVENSKE JETNICE V KONCENTRACIJSKEM TABORIŠČU RAVENSBRUCK	Publikacije nima neposredno izraženega pomena za Ljubljano
5	SLOVENSKO DRUŠTVO ZA INOVATIVNO POLITOLOGJO	MODERNIZACIJA SLOVENSКИH OBČINSКИH UPRAV	Ne glede na aktualnost vsebina publikacije nima neposredno izraženega pomena za Ljubljano
6	ZAVOD ZA FAIR PLAY IN STRPNOST V ŠPORTU	IGRIŠČE ZA VSAKOGAR; S ŠPORTOM PROTI NESTRPNOSTI IN DISKRIMINACIJI	Ne glede na aktualnost vsebina publikacije nima neposredno izraženega pomena za Ljubljano

### 3. Strokovni/ znanstveni posvet

Zap. št.	Vlagatelj	Projekt	Obrazložitev
1	DRUŠTVO ŠOLA ZA ŽIVLJENJE	POTA ODRAŠČANJA	Vsebina posveta nima posebnega poudarka na problematiki Ljubljane

Na podlagi predloga komisije je pooblaščen osebna v skladu z 224. in 225. členom Pravilnika izdala predmetni sklep, s katerim je odločeno kot izhaja iz I. in II. točke izreka tega sklepa. S tem je sklep utemeljen.

V skladu z 229. členom Pravilnika vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z izbranimi vlagatelji, zato je odločeno kot izhaja iz III. točke izreka tega sklepa.

Ker se na podlagi 226. člena Pravilnika prejemniku sredstev posreduje sklep o izboru in se ga hkrati pozove k podpisu pogodbe, se poziv k podpisu pogodbe o sofinanciranju programa in/ali projekta priloži temu sklepu.

Podatki o dodeljenih sredstvih se objavijo na spletnih straneh Mestne občine Ljubljana - Razpisi.

#### Pravni pouk:

Vlagatelj vloge lahko v roku 8 dni od prejema tega sklepa vloži pritožbo, ki ne zadrži podpisa pogodb. Pritožba, katere predmet ne morejo biti merila za ocenjevanje vlog, mora vsebovati natančno opredeljene razloge, zaradi katerih se vlaga, in se vloži priporočeno po pošti na naslov Mestna občina Ljubljana (pritožba JR – Mladinska aktivnost), p.p. 25, 1001 Ljubljana.

Številka: 63-3/07-8

Datum:

**PODŽUPAN**

**Jani MÖDERNDORFER**

#### Vročiti:

- vlagatelji (s povratnico)
- MOL, MU, Oddelek za kulturo in raziskovalno dejavnost (s povratnico)
- arhiv